



ELŐTERJESZTÉS

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. OKTÓBER 9. NAPJÁN TARTANDÓ RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRE

SORSZÁM: 142.....

MELLÉKLETEK: - db

TÁRGY: Az Edelenyi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosításáról

ELŐTERJESZTŐ: Molnár Oszkár polgármester

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Szlifka Béla főtanácsos

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:

Igazgatási és Szociális Osztály
2018. október 5.

Ambrusics Tibor
aljegyző

Pénzügyi Osztály:
2018. október 5.

Száz Attiláné
osztályvezető

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Vártás József jegyző 2018. október 5.

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Molnár Oszkár polgármester

Edeleny, 2018. október 5.


polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testület 99/2018.(IX.20.) határozattal jóváhagyta az Edelényi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SzMSz). Az SzMSz 5. pontja rendelkezik többek között a körzeten kívüli, illetve a külföldiek által fizetendő díjakról is. A díjak meghatározásának egyszerűsítése miatt javaslom, hogy az SzMSz-ben ne kerüljenek megkülönböztetésre a körzeten kívüli, illetve külföldi személyek a díjak megállapításánál. A kényelmi szolgáltatás díja egységesen 2.000 Ft, az indokolatlan kiszállás díj egységesen 3.000 Ft lenne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és hozza meg a következő határozatot:

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Az Edelényi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosításáról

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta az Edelényi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosításáról” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az Edelényi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Edelényi Központi Orvosi Ügyelet Szervezeti és Működési Szabályzata 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. Ügyeleti szolgálat térítésköteles igénybevétele

A sürgős szükség körébe tartozó egészségügyi szolgáltatás minden olyan egészségügyi tevékenység, amelyet jelen szabályzat 1. sz. mellékletében meghatározott, az életet veszélyeztető állapotok és betegségek szakszerű ellátása, valamint azok maradandó egészségkárosító hatásának megelőzése érdekében - a beteg állapotának stabilizálásáig - végeznek. Az ezek körébe nem tartozó esetekben az ügyeleti szolgálat igénybe vétel kényelmi szolgáltatásnak minősül, így térítéskötelesen vehető igénybe, összege 2.000 Ft. A nem sürgősségi ellátás körébe tartozó estek megállapítását a mindenkori ügyeletes orvos állapítja meg és erről szóban tájékoztatja az ellátottat.

Kiszállási díj indokolatlan hívás esetén:

A biztosított állampolgárok abban az esetben jogosultak otthonukban orvosi ellátásra, amikor ezt súlyos egészségi állapotuk indokolja, és emiatt nem tudják felkeresni az ügyeleti rendelőt.

Egyéb esetben ez kényelmi okból igénybe vett szolgáltatásnak minősül, így a beteg kiszállási díj megfizetésére kötelezett. A szolgáltatás megkezdése előtt a szolgáltatást igénybe vevő külön szóbeli tájékoztatást is kap a térítési díj fizetésének szabályairól. A szolgáltatás teljesítése után az ügyeletes orvos számlát állít ki, amely tartalmazza az igénybe vett szolgáltatás megnevezését, valamint a szolgáltatás díját, melynek összege 3.000 Ft. A hatósági szolgáltatás (látlelet, vérvétel), valamint az indokolatlan igénybevétel számlázása az ügyelet számlatömbjében történik.

Ügyeleti időben csak újonnan szükségessé vált vagy életmentő gyógyszerek felírása lehetséges, kiemelt támogatású gyógyszer felírására nincs lehetőség.”

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Értesül: Osztályok, Eü. szolgáltató

E d e l é n y, 2018. október 5.




Molnár Oszkár
polgármester